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Email *

10altamash2002@gmail.com

Altamash khan

7058063146

RJC

Commerce

Feedback on the curriculum of Accountancy
We appreciate your valuable time for filling this form
Prof. Jeetendernath Jha
Head, Department of Accountancy
FROM PROFESSIONALS AND PEERS

NAME: *

CONTACT DETAILS (RESIDENTIAL/MOBILE) *

NAME OF THE COLLEGE/INDUSTRY *

DEPARTMENT *
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2018 - 2019

2019 - 2020

2020 - 21

FIRST YEAR

SECOND YEAR

THIRD YEAR

MCOM PART I

MCOM PART II

STUDENT

ALUMNI

PEER (TEACHER)

INDUSTRY PERSON

ACADEMIC YEAR *

CLASS *

STAKEHOLDER *
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YES

NO

CAN NOT SAY

YES

NO

CAN NOT SAY

YES

NO

CAN NOT SAY

YES

NO

CAN NOT SAY

DO YOU THINK THAT THE CURRENT CURRICULUM IS RELEVANT TO INDUSTRY
NEEDS?

*

DOES THE CURRICULUM SATISFY THE NEED OF THE INDUSTRY? *

DO YOU THINK THAT THE EXISTING CURRICULUM ENHANCES SKILLS OF THE
STUDENTS:

*

DO YOU THINK THAT THE CURRICULUM IS UPDATING KNOWLEDGE? *
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YES

NO

CAN NOT SAY

This form was created inside RAMNIRANJAN JHUNJHUNWALA COLLEGE.

DO YOU THINK THAT THE CURRICULUM IS UPTO DATE? *

 Forms

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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Email *

samvishwakarma780@gmail.com

Sandeep Vishwakarma

09137950873

Ramniranjan jhunjhunwala college

Commerce

Feedback on the curriculum of Accountancy
We appreciate your valuable time for filling this form
Prof. Jeetendernath Jha
Head, Department of Accountancy
FROM PROFESSIONALS AND PEERS

NAME: *

CONTACT DETAILS (RESIDENTIAL/MOBILE) *

NAME OF THE COLLEGE/INDUSTRY *

DEPARTMENT *
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2018 - 2019

2019 - 2020

2020 - 21

FIRST YEAR

SECOND YEAR

THIRD YEAR

MCOM PART I

MCOM PART II

STUDENT

ALUMNI

PEER (TEACHER)

INDUSTRY PERSON

ACADEMIC YEAR *

CLASS *

STAKEHOLDER *
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YES

NO

CAN NOT SAY
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CAN NOT SAY

YES
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CAN NOT SAY

DO YOU THINK THAT THE CURRENT CURRICULUM IS RELEVANT TO INDUSTRY
NEEDS?

*

DOES THE CURRICULUM SATISFY THE NEED OF THE INDUSTRY? *

DO YOU THINK THAT THE EXISTING CURRICULUM ENHANCES SKILLS OF THE
STUDENTS:

*

DO YOU THINK THAT THE CURRICULUM IS UPDATING KNOWLEDGE? *
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DO YOU THINK THAT THE CURRICULUM IS UPTO DATE? *

 Forms
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Email *

sang412soni@gmail.com

Sangya Soni

7718076732

RJ College

Commerce

Feedback on the curriculum of Accountancy
We appreciate your valuable time for filling this form
Prof. Jeetendernath Jha
Head, Department of Accountancy
FROM PROFESSIONALS AND PEERS

NAME: *

CONTACT DETAILS (RESIDENTIAL/MOBILE) *

NAME OF THE COLLEGE/INDUSTRY *

DEPARTMENT *
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2018 - 2019

2019 - 2020
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FIRST YEAR

SECOND YEAR

THIRD YEAR

MCOM PART I

MCOM PART II

STUDENT

ALUMNI

PEER (TEACHER)

INDUSTRY PERSON

ACADEMIC YEAR *

CLASS *

STAKEHOLDER *
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CAN NOT SAY

DO YOU THINK THAT THE CURRENT CURRICULUM IS RELEVANT TO INDUSTRY
NEEDS?

*

DOES THE CURRICULUM SATISFY THE NEED OF THE INDUSTRY? *

DO YOU THINK THAT THE EXISTING CURRICULUM ENHANCES SKILLS OF THE
STUDENTS:

*

DO YOU THINK THAT THE CURRICULUM IS UPDATING KNOWLEDGE? *
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